Correction du contrat 6

Correctif du contrat de devoir 6
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Mettre

J'ai mis

Tu as mis

Il a mis

Nous avons mis
Vous avez mis

Ils ont mis

Aller

Jallai

Tu allas

Il alla

Nous allames
Vous allates

lls allerent

- C'est Maylis Choné qui a écrit I'article

Recevoir

Jeus regu

Tu eus regu

Il eut recu

Nous elimes regu
Vous efites regu

Ils eurent recu

Manger

Mange

Mangeons

Mangez

- lel'ai trouvé sur internet
- ldéalement, 4 a 5 fruits par jour
- Les fruits apportent

e Des richesses indispensables au bon fonctionnement de I'organisme

Jeter

Javais jeté

Tu avais jeté

Il avait jeté
Nous avions jeté
Vous aviez jeté

lls avaient jeté

e Lesfibres, le calcium et le potassium nécessaires
e Des alliés précieux pour éviter des problémes de santé

e la détoxification de notre organisme
e Plus de facilité a la perte de poids

e |'assimilation de vitamines et de minéraux

- lls permettent de réduire les risques de cancers, d’obésité et des

maladiescardiovasculaires
- Idéalement il est conseillé de consommer son fruit environ 1h avant son repas

Avoir
Jaurais

Tu aurais

Il aurait
Nous aurions
Vous auriez

lls auraient




On évite

e Les ballonnements

e Les flatulences

e Les brilures d’estomac

Le fruit est digéré par I'intestin gréle

Quand tu seras a table, tu auras un appétit moins fort et donc tu consommeras
moins de calories

Tu dois acheter des produits frais, de saisons et qui ont subi moins de transports et
de conditionnements




